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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 
 

A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltára az NKA Közgyűjtemények 
Kollégiuma által kiírt, „Állományvédelmi műhelyek tevékenységéhez szükséges szakmai 
anyagok és eszközök beszerzésére” c. témakörben (Altéma kódszáma: 204133/320) 
pályázatot nyújtott be. A pályázatunkat az NKA 500.000 forinttal támogatta. 
 
Pályázatunk célja a restaurátor és könyvkötő műhelyünk tevékenységéhez szükséges szakmai 
anyagok beszerzése és az általános állományvédelmi tevékenységhez szükséges négy darab TESTO 
174-H típusú hőmérséklet- és páratartalommérő egység kalibrálása volt. 
 
 
A megpályázott anyagokból és eszközökkel a tervezett állományvédelmi munkát elvégeztük: 
 
A beszerzett archiváló dobozok és fotótasakok, illetve pergamenpapír lehetővé tette számunkra az 
utóbbi években nagyobb mennyiségben átvett fényképes dokumentumegyüttesek szakszerű 
rendezését és elhelyezését. Mind Hoffer András iratajándékának fényképei, mind a Néplap fotók, 
mind az Alexander hagyatékban található kisebb fényképek tasakokba helyezése, mind a nagyobb 
fényképek és fényképes albumlapok, tablók pergamenpapírból méretre szabott palliumokba 
helyezése az eredményes pályázatunknak köszönhetően valósulhatott meg. 
 
Mezőtúr és Jászszentandrás erősen rongálódott és halaszthatatlan javítást igénylő, összesen hét 
darab iktató- és mutatókönyvének restaurálása a beszerzett szakmai anyagok révén az előzetes 
terveknek megfelelően szintén megtörtént. A pályázatban vállalt terven felül az év során 
restaurálásra került még Szolnok Városi Tanács Végrehajtó Bizottságának négy darab 
mutatókönyve is. 
 
A pályázatnak megfelelően a két raktárépületünkben használt, összesen tíz darab Testo 174-H 
páratartalmat és hőmérsékletet mérő műszerből a terveknek megfelelően négynek a kalibrálását 
végeztettük el a Testo Kft. kalibráló laborjával. 
 
A szakmai anyagok egyúttal segíteni fogják a későbbiekben megrendezésre kerülő kiállításaink 
megvalósulását is, melyek előkészületei jelenleg is zajlanak, de az elmúlt időszakban fennálló 
járványügyi helyzet miatt megnyitásuk időpontja most még kérdéses. 
 
 
A felhasználás fotódokumentációja: 
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Archiváló dobozok és fotótasakok a kisebb méretű fotókhoz, pergamenpapír felhasználása a 
nagyobb méretű fényképes és tabló jellegű dokumentumokhoz: 

 
 

A beszerzett anyagokból restaurált kötetek restaurálás előtti és utáni állapotának összehasonlítása: 
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Kalibrált Testo mérőműszer fotója az érvényesítő matricával: 

 
 
A fotókkal illusztrált pályázati beszámolót megjelenítettük saját honlapunkon is letölthető pdf 

formátumban. Az elérési útvonal: http://mnl.gov.hu/mnl/jnszml/palyazatok 
 
A pályázati beszámolót ezen túlmenően feltöltöttük a Hungaricana oldalára is. 
 
Pályázatunk célkitűzései a vállaltaknak megfelelően a beszerzések révén megvalósultak, ezért kérjük 
a szakmai és a pénzügyi beszámoló elfogadását. 
 
Szolnok, 2021. május 03. 
 

Tisztelettel: 
 
 
             Csönge Attila 
           levéltár-igazgató 
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